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NÁZEV:  Neuroendokrinní karcinom jako vzácná příčina jejuno-ileální intususcepce
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ABSTRAKT:

Cílem kazuistiky je prezentovat případ 47-leté pacientky s neuroendokrinním karcinomem (NEC) tenkého střeva, který se klinicky manifestoval recidivujícím subileozním stavem. Pacientka s jinak negativním předchorobím, byla opakovaně vyšetřena pro křečovité bolesti břicha a zvracení, bez poruchy pasáže stolice, anamnéza obtíží 6 týdnů. Při UZ vyšetření břicha nálezem velmi suspektní obraz invaginace tenké kličky, proto indikováno CT břicha s dvojím kontrastem, jež potvrzuje obraz jejuno-ileální intususcepce. Byla provedena akutní operační revize s klínovitou resekcí tenké kličky a ručně šitou dvouvrstevnou side-to-side anastomozou. Následné histopatologické a imunohistochemické vyšetření prokazuje primární NEC. Pacientka pooperačně bez komplikací, propuštěna šestý pooperační den do ambulantní péče. Vzhledem k histopatol. nálezu G3 a N1 pacientka zajištěna pooperačně 4 cykly adjuvantní chemoterapie.

Intususcepce je s 1-5% vzácnou příčinou ileozního stavu u dospělých. Typicky se pak vyvýjí na podkladě intraluminálně rostoucího tumoru, jež je více jak v 50% maligní. 

Neuroendokrinní neoplazie (NEN) patří mezi vzácná onemocnění s odhadovanou incidencí 3-4/100 000. Podle údajů NOR tvoří asi 1,6 % všech zhoubných novotvarů. Nejčastěji se vyskytují v gastrointestinálním traktu a plících. NEN představují značně heterogenní skupinu nádorů jak svými klinickými projevy, tak i biologickým chováním. 
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